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Le comté de King attribue des subventions communautaires afin de promouvoir le programme antiraciste
19 novembre 2020
Résumé
Le directeur du comté de King, Dow Constantine, a annoncé $200 000 en subventions accordées à 24 organisations communautaires de la région pour recueillir des commentaires et mettre en place une orientation sur les programmes politiques antiracistes et les priorités budgétaires du comté de King.
Article
Le 11 juin 2020, le comté de King a affirmé que le racisme constitue une crise de santé publique. En partenariat avec des défenseurs, des membres de la communauté, et des fonctionnaires de l’ensemble du gouvernement du comté de King, l'exécutif Constantine a élaboré un ensemble de propositions budgétaires qui visent la réforme du système judiciaire pénal et initie un effort continu sur plusieurs années. Les ressources des systèmes qui causent des dommages seront transférées en amont aux programmes alignés sur la justice raciale et sociale.
Le personnel du comté de King a élaboré des programmes de politique antiraciste et des priorités budgétaires biennales fondés sur les demandes des peuples noirs, bruns et autochtones de couleur. Pour contribuer au développement de politiques et d'investissements plus efficace, King County a octroyé $200 000 à 24 organisations afin de solliciter l’engagement des membres de leurs communautés et donner un retour significatif aux communautés les plus touchées par l'oppression et le racisme systémique, en se basant directement sur leurs témoignages.
Organisations
· 4 Tomorrow
· Billie Pearl Lifeline International
· Bridging Cultural Gaps
· Brown Dove Enterprises
· Centro Cultural Mexicano
· Choose 180
· Coalition of Immigrants, Refugees, and Communities of Color (CIRCC)
· Education with a Purpose Foundation for Pacific Islanders
· Equity in Education Coalition
· Eritrean Association in Greater Seattle
· Freedom Project
· Garfield Super Block Coalition
· LELO
· Low Income Housing Institute
· Nakani Native Program
· Open Doors for Multicultural Families/King County Racial Equity Coalition
· Progress Pushers
· RISE
· Sky Urban Empowerment and Transformation Center
· United Black Christian Clergy/Black Dollar Days Task Force
· United Indian of All Tribes
· Urban Family
· Urban League of Metropolitan Seattle
· West African Community Council
« Pour la première fois, le comté de King a un budget qui repose sur l'antiracisme et modifie fondamentalement la façon dont le gouvernement du comté considère l'égalité dans notre communauté alors que nous abordons le racisme comme une crise de santé publique », a déclaré le dirigeant Constantine. « Investir dans l'engagement avec ces organisations amène beaucoup plus de voix dans la conversation et aidera notre équipe à avancer dans l'élaboration d'une politique construite en partenariat alors que nous travaillons à notre objectif d'un comté de King plus juste et plus équitable. »
Les subventions financeront l'engagement communautaire jusqu'en janvier 2021, après quoi les bénéficiaires présenteront un résumé de leurs conclusions au comté de King. L'équipe de base sur les crises de santé publique utilisera les rapports et les données qualitatives pour aligner davantage les priorités politiques et budgétaires sur un programme antiraciste, y compris la responsabilité et l'identification des pièces manquantes grâce aux commentaires de la communauté.

Citations
« Pour la première fois, le comté de King a un budget qui repose sur l'idée de l'antiracisme, et qui change fondamentalement la façon dont le gouvernement du comté considère l'égalité dans notre communauté alors que nous abordons le racisme comme une crise de santé publique. Investir dans l'engagement avec ces organisations apporte beaucoup plus de voix dans la conversation et aidera notre équipe à faire avancer l'élaboration d'une politique construite en partenariat alors que nous travaillons vers notre objectif d'un comté de King plus juste et plus équitable. »  
- Dow Constantine, directeur du comté de King

« Diriger avec la justice raciale et devenir effectivement un gouvernement et une région plus pro-équité et antiraciste signifient que nous devons nous associer à la communauté d'une manière qui encourage la co-création authentique. Le ressourcement d'organisations de confiance pour mener une action de sensibilisation intentionnelle qui aide le comté à démanteler le racisme est une étape importante dans notre parcours antiraciste. Nous devons permettre aux communautés les plus touchées par le racisme de façonner nos stratégies antiracistes. » 
- Anita Whitfield, chef de l'inclusion et de l'équité, Bureau de l'équité et de la justice sociale du comté de King

« Pour garantir que l'engagement est équitable, il doit être mené par la communauté. Ces fonds aideront à rétablir la confiance entre les communautés autochtones urbaines et le gouvernement local et à soutenir le processus de guérison des traumatismes causés par le racisme structurel. » 
- Michael Tulee, directeur exécutif, United Indians of All Tribes Foundation

« L'engagement communautaire nécessite une confiance et des connaissances acquises dans la communauté. Nous remercions le comté d’avoir reconnu notre expertise dans ce domaine et d’avoir ressourcé nos efforts. C'est un moyen important de perturber les cycles racistes et de centrer les personnes les plus touchées par le racisme systémique et les inégalités économiques. » 
- Michelle Merriweather, présidente et chef de la direction, Urban League of Metropolitan Seattle (ULMS)

