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Kaunti ya King inapeana misaada ya jamii ili kuendeleza ajenda ya kupinga ubaguzi wa rangi
Novemba tarehe 19, 2020
muhtasari
kiongozi wa kaunti ya King Dow Constantine alitangaza msaada wa dola million $200,000 zilizotolewa kwa mashirika 24 kote jimboni ili kukusanya habari na kutoa mwelekeo wa ajenda za sera za kupinga ubaguzi wa rangi na vipaumbele vya bajeti ya kaunti ya king.
Kisa/hadithi
Juni tarehe 11, 2020, kaunti ya king ilitangaza ubaguzi wa rangi kama tatizo la afya ya umma.wakishirikiana na mawakili, wanajamii, na wafanyakazi wa umma kupitia kwa serikali ya kaunti ya King, Kiongozi Constantine aliweka pamoja kifurushi cha mapendekezo ya bajeti ili kufanya mabadiliko katika mfumo wa sheria ya jinai, na kuanzisha juhudi zinazoendelea za miaka nyingi za kuhamisha raslimali kutoka kwa mifumo inayosababisha madhara, kwa programu tofauti zinazofungamana/endana na udhalimu wa rangi na kijamii.
Wafanyakazi wa kaunti ya king walianzisha ajenda ya sera ya kupinga ubaguzi wa rangi na vipaumbele vya bajeti ya miaka miwili kulingana na madai ya watu weusi,na wazawa/wenyeji wenye rangi. Ili Kusaidia na ufanisi zaidi wa sera na maendeleo ya uwekezaji,Kaunti ya King ilitoa dola million $200,000 kwa mashirika 24 ili kuhusisha wanajamii katika jamii zao,na kupata  maoni yenye maana kutoka kwa jamii ambazo zimeathiriwa sana na mfumo wa ukandamizaji/dhuluma na ubaguzi wa rangi.
Mashirika hayo ni
· 4 Tomorrow
· Billie Pearl Lifeline International
· Bridging Cultural Gaps
· Brown Dove Enterprises
· Centro Cultural Mexicano
· Choose 180
· Coalition of Immigrants, Refugees, and Communities of Color (CIRCC)
· Education with a Purpose Foundation for Pacific Islanders
· Equity in Education Coalition
· Eritrean Association in Greater Seattle
· Freedom Project
· Garfield Super Block Coalition
· LELO
· Low Income Housing Institute
· Nakani Native Program
· Open Doors for Multicultural Families/King County Racial Equity Coalition
· Progress Pushers
· RISE
· Sky Urban Empowerment and Transformation Center
· United Black Christian Clergy/Black Dollar Days Task Force
· United Indian of All Tribes
· Urban Family
· Urban League of Metropolitan Seattle
· West African Community Council
Kiongozi wa kaunti ya King Constantine alisema kuwa kwa mara ya kwanza kaunti ya King iko na bajeti iliyoundwa kwa kuzingatia wazo la kupinga ubaguzi wa rangi, na muhimu zaidi inabadilisha jinsi ambavyo serikali ya kaunti inafikiria kuhusu usawa katika jamii tunaposhughulikia suala la ubaguzi wa rangi kama tatizo la afya ya umma. Kuwekeza katika ushirikiano na mashirika haya inaleta sauti nyingi zaidi katika mazungumzo haya, na itasaidia timu yao kusonga mbele huku wakiandaa sera ambazo msingi wake ni ushirikiano wanapofanya kazi wakizingatia lengo lao la kuwa kaunti ya king yenye haki na usawa.
Misaada hiyo ilitoa ufadhili kwa sababu ya kuhusisha jamii hadi januari 2021, na baada ya hapo waliopokea ufadhili wataripoti kwa muhtasari kile walichopata kwa Kaunti ya King. Timu ya kimsingi ya afya ya umma inayoshughulikia matatizo itatumia ripoti hizo na data ya ubora ili kufungamanisha zaidi vipaumbele vya bajeti kwa sababu ya ajenda ya kupinga ubaguzi wa rangi, itahusisha uwajibikaji na kutambua sehemu inayokosa kulingana na maoni ya jamii.
 

Nukuu
Dow Constantine, kiongozi wa kaunti ya King alisema kuwa kwa mara ya kwanza kaunti ya King iko na bajeti iliyoundwa kwa kuzingatia wazo la kupinga ubaguzi wa rangi, na muhimu zaidi inabadilisha jinsi ambavyo serikali ya kaunti inafikiria kuhusu usawa katika jamii tunaposhughulikia suala la ubaguzi wa rangi kama tatizo la afya ya umma. Kuwekeza katika ushirikiano na mashirika haya inaleta sauti nyingi zaidi katika mazungumzo haya, na itasaidia timu yao kusonga mbele huku wakiandaa sera ambazo msingi wake ni ushirikiano wanapofanya kazi wakizingatia lengo lao la kuwa kaunti ya king yenye haki na usawa.
Anita Whitfield, afisa mkuu wa kushughulikia matatizo na usawa, kutoka katika afisi ya usawa na haki ya jamii ya Kaunti ya King alisema kuwa ili kuongoza kwa kuzingatia haki ya kila mtu na kwa ufanisi wa kuwa serikali na mkoa unaotetea usawa na kupinga ubaguzi wa rangi inamaanisha ni lazima washirikiane na jamii kwa njia ambayo itatia moyo hali halisi ya kuwa na maadili mapya. Kutafuta mashirika yanayoaminika ilikuwafikia watu kwa kusudi na kusaidia kaunti kumaliza ubaguzi wa rangi ni hatua muhimu katika safari yao ya kupambana na ubaguzi wa rangi. Lazima wahakikishe jamii zote ambazo zimeathiriwa sana na ubaguzi wa rangi zinasaidia katika mikakati yao ya kupambana na ubaguzi wa rangi.
Michael Tulee, Mkurugenzi mkuu, wa wakfu wa muungano wa wahindi wa makabila yote (United Indians of All Tribes Foundation) alisema kuwa ilikuhakikisha kwamba kuna usawa katika majadiliano,lazima majadiliano yaendeshwe na jamii. Ufadhili huu utasaidia kuleta uaminifu kati ya jamii asilia za mijini na serikali za mitaa na kusaidia mchakato wa kuponesha kiwewe kinacholetwa na ubaguzi wa kimuundo.
Michelle Merriweather, rais na mkurugenzi mkuu, Urban League of Metropolitan Seattle (ULMS) alisema kuihusisha jamii kunahitaji kupata uaminifu na maarifa ya jamii. Alishukuru  kaunti kwa kutambua ujuzi wao katika jambo hilo na kufadhili juhudi zao. Ni njia muhimu ya kuvunja mfumo wa ubaguzi wa rangi na kuwashughulikia wale ambao wameathirika zaidi na ubaguzi wa kimfumo na kutokuwa na usawa wa kiuchumi.
